

«Вспомним всех поименно...»

(Реквием в слове)

Память о прошедших войнах, о погибших в них
нужна современникам, необходима будущим по-
колениям...

Прошлого не изменить, но из него нужно
научиться извлекать уроки. И тогда на Земле будет
меньше бед и горя, будет пролито меньше крови
и слёз...

Все мы, живущие, скорбим по солдатам, не
вернувшимся с афганской войны, убитым в Чечне.
Я низко склоняю голову перед их близкими —
родителями, вдовами, детьми...

«Всего прочнее на земле печаль,
И долговечней царственное слово», — сказал
поэт. И пусть примут слова нашей глубокой
признательности создатели этой книги, зафиксиро-
вавшие нашу печаль в слове.

Но это светлая печаль, память о мужестве, о чести,
о верности Отечеству. И это призыв к миру и
доброму...

Перед нами списки имен — это череда обор-
ванных жизней, незавершенных дел, непрожитой
любви.

Будем вспоминать, будем думать...

П. И. СУМИН,
губернатор
Челябинской области